



УКРАЇНА
ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ

01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

тел./факс: (+380 44) 286-82-88, www.cvk.gov.ua

06.09.2019 № 2-17-8100

foi+request-53874-
d5222e07@dostup.pravda.com.ua

на № _____ від _____

У зв'язку з надходженням до Центральної виборчої комісії 2 вересня 2019 року електронною поштою запиту на інформацію щодо системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення, яка використовувалася під час підготовки та проведення виборів народних депутатів України 2012 року, керуючись частиною сьомою статті 15 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", повідомляємо.

Система відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення була закуплена, встановлена та використовувалася під час організації підготовки та проведення виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року на виконання вимог Закону України "Про особливості забезпечення відкритості, прозорості та демократичності виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року".

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2012 року № 764 "Про закупівлю товарів, робіт і послуг, необхідних для створення та забезпечення функціонування системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення для спостереження за організацією проведення голосування та підрахунку голосів на звичайних виборчих дільницях під час проведення виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року", розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2012 року № 583 "Питання виконання постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2012 року № 764" відповідно до висновку Міністерства інфраструктури України стосовно результатів проведеного моніторингу ринку потенційних постачальників (виконавців) товарів, робіт і послуг постачальником (виконавцем) відповідних товарів, робіт і послуг визначено приватне акціонерне товариство "СІТРОНІКС ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНА", з яким Комісією 22 серпня 2012 року було укладено відповідний договір.

Загалом Комісією було придбано 32 192 програмно-апаратні комплекси, до складу кожного з яких входили дві вебкамери, ноутбук та інше обладнання.

Водночас, зважаючи на неможливість повторного використання системи відеоспостереження під час виборчих процесів, що відбуваються в Україні, а також численні звернення обласних державних адміністрацій щодо передачі програмно-апаратних комплексів для потреб регіонів, з метою ефективного використання державного майна Центральна виборча комісія ініціювала питання щодо передачі програмно-апаратних комплексів та

обладнання, які входять до складу системи відеоспостереження, зі сфери управління Комісії до сфери управління обласних та Київської міської державних адміністрацій.

Враховуючи погодження Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Фонду державного майна України, постановою Комісії від 9 липня 2014 року № 791 "Про передачу програмно-апаратних комплексів та обладнання системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення" вирішено передати зі сфери управління Центральної виборчої комісії до сфери управління обласних та Київської міської державних адміністрацій 28 179 програмно-апаратних комплексів та обладнання системи відеоспостереження.

Передачу програмно-апаратних комплексів системи відеоспостереження до сфери управління обласних та Київської міської державних адміністрацій здійснено у порядку, встановленому Положенням про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482, на підставі відповідних актів приймання-передачі основних засобів.

Оскільки 3 462 програмно-апаратні комплекси знаходились на зберіганні на територіях Донецької та Луганської областей, які перебувають у зоні проведення антитерористичної операції, а також Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, фактично до сфери управління обласних та Київської міської державних адміністрацій передано 26 100 програмно-апаратних комплексів.

Крім того, у зв'язку з надходженням до Комісії звернень обласних та Київської міської державних адміністрацій постановами Центральної виборчої комісії від 28 березня 2014 року № 118, від 23 червня 2014 року № 789, від 26 січня 2015 року № 10 погоджено використання 2 360 програмно-апаратних комплексів системи відеоспостереження для потреб органів ведення та регіональних органів адміністрування Державного реєстру виборців.

Програмно-апаратні комплекси використовуються органами Державного реєстру виборців для забезпечення надійного та безперебійного функціонування автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи "Державний реєстр виборців" та замінили морально застарілу комп'ютерну техніку 2005 року, яка не в змозі підтримувати функціонування сучасної інформаційної системи.

У користуванні Центральної виборчої комісії залишилися 269 програмно-апаратних комплексів.

Водночас Центральною виборчою комісією проведено списання одного програмно-апаратного комплексу, який перебував на зберіганні в Дніпропетровській обласній державній адміністрації, з відшкодуванням цією обласною адміністрацією Комісії його вартості.

Заступник Голови
Центральної виборчої комісії



Є. РАДЧЕНКО